
問１  水産校舎は教育目標の達成に向けて取り組んでいる。
問２  水産校舎は学校の公開や、地域との連携を大切にし、開かれた学校づくりを進めている。
問３  水産校舎は学校行事や、実習、体験的な学習など特色ある教育活動を行っている。
問４  水産校舎では、３校舎合同の学校行事等を通じて、３校舎が連携した特色ある教育活動を進めている。
問５  水産校舎は基礎基本を大切にした分かりやすい授業を行っている。
問６  水産校舎の生徒は意欲的に授業に臨んでいる。
問７  水産校舎は基礎的な学力の向上や資格取得に向けて積極的に取り組んでいる。
問８  水産校舎の生徒は部活動に意欲的に取り組んでいる。
問９  水産校舎は挨拶の励行や時間を守ることなど生徒の基本的生活習慣の定着に力を入れている。

問１０  水産校舎は生徒の個々の進路目標達成に向け適切な指導を行っている。
問１１  水産校舎は親身になって生徒の悩みや相談に応じてくれる体制が整っている。
問１２  水産校舎は、いじめ対策に常に留意し、アンケートなどを通して未然防止・早期発見に努めている。
問１３ 自分の子どもが 大津緑洋高校水産校舎に入学して良かったと思う。
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令和２年度　学校評価アンケート（保護者）　  【水産校舎】
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教育目標 地域連携 特色ある教育

3校舎連携 授業への意欲

学力向上 部活動への意欲

相談体制 いじめ防止

水産に来てよかった

基本的生活習慣

進路指導

分かりやすい授業



問１  水産校舎は教育目標の達成に向けて取り組んでいる。
問２  水産校舎は地域に学校を理解・協力してもらうために情報や授業等を公開し、地域との連携を大切にしている。
問３  水産校舎は学校行事・実習・体験的な学習など特色ある教育活動が行われている
問４  水産校舎では、３校舎合同の学校行事等を通じて、３校舎が連携した特色ある教育活動を進めている。
問５  水産校舎は基礎基本を大切にした分かりやすい授業が行われている
問６  水産校舎の生徒は意欲的に授業に取り組んでいる
問７  水産校舎は基礎的な学力の向上や資格取得に向けて積極的に取り組んでいる
問８  水産校舎の生徒は部活動に意欲的に取り組んでいる
問９  水産校舎は挨拶の励行や時間を守ることなど生徒の基本的生活習慣の定着に力を入れている

問１０  水産校舎は生徒の個々の進路目標達成に向け適切な指導を行っている
問１１  水産校舎は親身になって生徒の悩みや相談に応じてくれる体制が整っている
問１２  水産校舎は、いじめ対策に常に留意し、アンケートなどを通して未然防止・早期発見に努めている
問１３  大津緑洋高校水産校舎に入学してよかったと思う
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令和２年度　学校評価アンケート（生徒）　  【水産校舎】
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教育目標 地域連携 特色ある教育

3校舎連携 授業への意欲

学力向上 部活動への意欲

相談体制 いじめ防止

水産に来てよかった

基本的生活習慣

進路指導

分かりやすい授業


